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Présents: Christophe Abric, Jean Louis Barlatier, Vincent Coste, Dominique Laplante, Jean Louis Le coq, Guy Llata, Josette Mikoff, Serge Mikoff, Dominique Plé, Denis Reynaud, Jean Louis Saudrais, Yves Souche, Corinne Tournassat, Yves Villanueva.
Excusés: Jean Delannoy, Bernard Suzzarini, Bernard Taillade.

Le compte rendu du CD du 26 Septembre est validé à l'unanimité.

Compte rendu financier 

 Le trésorier présente les soldes des comptes ainsi que le compte de résultat excédentaire au 30 sept 2015 de 16 372€. Malgré une facture UCPA  à enregistrer ainsi que le dernier trimestre de salaires et charges, il le restera au 31 déc 2015.
Les licences annuelles et temporaires 2016, après discussion en particulier sur le nombre important de temporaires, seront vendues au prix FFV arrondi à l'euro supérieur.
Pour rappel, aucune licence annuelle n'est vendue sans cotisation club (sauf rares exceptions et  avec accord du Président).
La demande de subvention à la commune sera faite en tenant compte de l'évolution positive de l'école de voile.

Commission développement  

        Projet École de Mer: 
Serge et Corinne membres du groupe de travail sur le projet École de Mer rendent     compte des travaux (un document est à la disposition de ceux qui le souhaitent). Ils évoquent, concernant la SNGRPC, la création d'un poste de moniteur. Jean Louis Le coq
apporte des précisions sur les missions de ce moniteur.
Une synthèse du projet sera rédigée avec l'aide de la régie avant la fin de l'année. 
    
          Locaux club: Serge informe que l'idée du maintien de locaux plus grand sur le quai semble maintenant admise par nos partenaires. Il y a donc lieu d'être attentif sur d'éventuelles modifications dans les occupations actuelles des différents locaux existants.
          Panne club: Serge relance l'idée d'une panne club. Une consultation des propriétaires actuels sera organisée par la commission développement.



Commission animation

     Josette présente les différents devis d'aménagement cuisine qu'elle a fait faire. L'ensemble des présents reconnaissent que des travaux sont à prévoir afin d’améliorer le travail des bénévoles. Le projet But a la préférence, la démolition serait faite par nous- mêmes. 
     Une discussion s'engage également sur  ce projet par rapport à un éventuel changement de locaux. Sauf changement à très court terme, ces aménagements seraient quand même réalisés et transférés plus tard dans les nouveaux locaux. 
     Dominique Plé demande à être déchargée de l'organisation des Rendez Vous du Club jusqu'à la prochaine AG mais conservera la coordination et animation des repas d'équipage qui suivent. :  JLS prend à sa charge celui du 28 novembre 2015
                                         Serge prend à sa charge celui du 16 janvier 2016 (dragon)
                                         Guy LLATA celui du 30 janvier 2016

     Organisation du repas d'AG : Dominique prend contact avec le casino afin d'avoir des        devis (25€ ?). Après discussion il est décidé de proposer aux membres du club le repas à 20€ et prix réel aux autres.

Commission sportive

   Le programme de régates 2016 est joint au dossier. Dominique Laplante rappelle les dernières modifications.
   Il rapporte ensuite que l’association RIRE a exprimé son souhait de maintenir                       l'organisation de la juste pour RIRE qu'elle prendra complètement à sa charge. La SNGRPC interviendra en tant que prestataire de service, le montant de cette prestation "humanitaire" sera décidé ultérieurement.
   Concernant l'édition 2015 et après déduction de la facture gasoil il sera reversé la somme de 1300€ à l'association RIRE.
    Monotype 750: il n'est pas pris de décision sur l'offre de sillage de prêter ce bateau au club.

Commission voile légère et parking

Parking: Serge ainsi que JL Le coq apportent des précisions sur le parking après de nouvelles discussions avec Michel Cavailles. Contrairement à ce qui a été dit au dernier CD il serait à nouveau prévu dans le futur projet. Le parking actuel doit toujours être libéré pour le 1er septembre 2016.

Voile légère
    Corinne et Jean Louis Le coq présente la participation de nos élèves au critérium de l'Hérault. Ils seront encadrés par JL Le coq et accompagnés par Corinne et les parents. Les membres du CD se réjouissent de cette évolution et importante participation à cette régate.

Commission matériel
   Dominique fait une synthèse du cahier des charges de l'achat du pneumatique évoqué lors du dernier CD. Il présente un  tableau comparatif des différentes options et devis obtenus. Il propose de retenir et étudier les deux offres en hypalon de marque Capelli. Il se propose de faire expertiser ces bateaux dans les meilleurs délais. 

Commission croisière d'oc et rallye

   Le repas de retour Croisière d'Oc aura lieu le 21 novembre, organisé par MM Lambert.


Le 20 novembre 2015
Le Secrétaire General

